
 

 

Karácsonyi gyöngyfűzés gyerekekkel 

Neczné Vajna Zsuzsanna 

gyöngyfűző népi iparművész segítségével 

 

  



 

Szerezzünk örömet családtagjainknak, barátainknak saját készítésű ajándékokkal! 

Készítsünk együtt karácsonyi csillagokat gyöngyből, ami akár karácsonyfánk, akár ablakunk dísze 

is lehet. 

Amire szükségünk lesz: 

 4-es és 8-as fényes teklagyöngyök, 

 kb. 60 cm hosszú, 0,3 mm vastag gyöngyfűző drót,  

 csípőfogó vagy olló a drót elvágásához 

 



 

I. Kis csillag elkészítése 

 

Ehhez 6 db nagy szemű, piros és 24 db kis szemű (18 arany és 6 zöld) gyöngyre lesz 

szükségünk. 

Fűzzünk a drótszálra 2 arany, 1 zöld és 1 arany kicsi gyöngyöt. 

  



 

 

 

A legelső arany szemen fűzzük át a drótszál egyik végét. Húzzuk meg szorosan. 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

Mostantól a szál hosszabbik végére fűzzük a gyöngyöket. Vegyünk fel 1 nagy piros gyöngyöt, 2 

aranyat, 1 zöldet és végül még 1 aranyat. 

 

  



 

 

 

Bújtassuk át a drótszál hosszú végét a piros gyöngy felől az első kicsi arany gyöngyön, majd 

húzzuk szorosan a piros gyöngy mellé a hurkot. 

 

 



 

 

 

  



 

 

 

Megint fűzzünk fel 1 nagy piros gyöngyöt, 2 aranyat, 1 zöldet, 1 aranyat. Majd a piros gyöngy 

felől bújtassuk át a drótszálat az első arany gyöngyön és húzzuk szorosra. 

 

 



 

 

  



 

 

 

Ismételjük addig, amíg a hatodik nagy piros gyöngyöt is felfűztük a szálra. 

 

  



 

 

 

Most összezárjuk a kört. A rövid és a hosszú szálakat szorítsuk két ujjunk közé, és sodorjuk 

össze. 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

 

Most vezessük át a szálat a mellette lévő piros és kis arany gyöngyön úgy, hogy a sodrott rész a 

gyöngy belsejébe kerüljön. 

 

 



 

 

 

Vezessük ki a szálat a zöld gyöngyből. 

 

  



 

 

 

Végül készítsünk egy akasztót. Ezzel a kis csillag elkészült. 

 

 

 



 

II. Nagy csillag elkészítése 

A kis csillag egyik szélső zöld gyöngyéből indítjuk a mintát. (ahová az akasztót hajtottuk az előző 

képen) 

Vegyünk fel 1 nagy piros, 2 arany, 1 zöld és 1 arany gyöngyöt. 

 

 



 

 

 

Fűzzük át a drótszálat a piros gyöngy felől a legelső arany szemen, és húzzuk szorosra. 

 

 

 



 

 

  



 

 

 

Vegyünk fel még egy piros szemet, majd vezessük át a drótszálat a kis csillag következő zöld 

szemén. 

 

 



 

 

 

  



 

 

 

Ismételjük meg ezt még ötször. 

 

 

 



 

 

  



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

 

Amikor az utolsó piros gyöngyöt is felfűztük, összezárjuk a kört úgy, hogy a zöld gyöngyön 

átvezetjük a drótot, 

 

 



 

 

 

tovább a piros gyöngyön, 

 

 

 



 

 

 

az arany gyöngyön, 

 

 

 



 

 

 

végül a zöld gyöngyön érkezzünk ki. 

 

  



 

 

 

Az akasztó kialakításához újra bújjunk át a zöld gyöngyön, 

 

 

  



 

 

 

szorítsuk egymáshoz a szálvégeket, 

 

 

 



 

 

 

és sodorjuk össze. 

 

 

 



 

 

 

Elkészült a nagy csillag is. 
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